

**Восьмі міжнародні наукові читання  
пам'яті члена-кореспондента НАН України  
Юрія Олександровича Карпенка**

26–27 вересня 2024 року на базі філологічного факультету Одеського національного університету імені І. І. Мечникова відбулися Восьмі міжнародні наукові читання пам'яті члена-кореспондента НАН України Юрія Олександровича Карпенка. Цю подію було приурочено до його 95-річчя від дня народження.

Ця конференція стала важливою науковою подією, особливо в умовах війни, оскільки забезпечила унікальну платформу для обміну знаннями та досвідом між дослідниками з різних країн. Проведення заходу в цей час підкреслило стійкість наукової спільноти та її здатність протистояти викликам, зберігаючи неперервність досліджень і сприяючи розвитку міжнародної співпраці. Конференція не лише сприяла обговоренню актуальних проблем у галузі ономастики, а й зміцнила зв'язки між ученими, що є особливо важливим для збереження наукового прогресу в умовах нестабільності.

На конференції працювало п'ять секцій, зокрема, **«Ономастичні студії: класика і сучасність»**, що уможливило презентацію широкого спектру досліджень щодо сутності й буття власних назв української та інших мов. Серед пленарних та секційних доповідей ономастичної спрямованості особливу увагу викликали такі: **«Онімний простір фразем української мови»** (Н.Ф. Венжинович), **«Інновації в лексикографічному опрацюванні онімної лексики»** (В.В. Грещук, В.В. Грещук), **«Власні назви морів: структура, походження, функціонування в українській мові»** (М.М. Торчинський, Н.М. Торчинська), **«Психофоносемантичний потенціал жіночого імені: алгоритм атрибутивного ступенювання»** (М.В. Дружинець), **«Актуалізація проблематики ономастичної психолінгвістики у фокусі теорії лінгвопсихоакцентуації»** (В.А. Папіш). Було представлено низку досліджень з літературної ономастики, типології онімів різних мов, офіційної та неофіційної антропонімії, онімії медійного дискурсу та ін.

Пам'ять про Юрія Олександровича продовжує жити, що яскраво проявляється в черговій конференції, присвяченій його пам'яті. Цей науковий захід об'єднує дослідників і колег, які вшановують його вагомий внесок у розвиток ономастики та мовознавства. Виступи, презентації та обговорення на конференції відображають ідеї та дослідження, які Юрій Олександрович започаткував і підтримував, надихаючи сучасне покоління вчених. Конференція слугує не лише даниною поваги його науковій спадщині, а й важливим кроком у збереженні та розвитку тих напрямів, яким він присвятив своє життя.

***В.Ю.Неклесова***  
*доктор філологічних наук,*  
*професор кафедри граматики англійської мови*  
*Одеського національного університету ім.І.І.Мечникова*